



По факту гибели людей в дорожно-транспортном происшествии в Шебекинском районе Белгородской области возбуждено уголовное дело



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть более двух лиц.

По версии следствия, 28.10.2022 около 18 часов на 17 км автодороги «Шебекино-Короча» Белгородской области, водитель, управляющий автомобилем «Газель», оказывающий услуги по перевозке граждан, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

потребителей, и следовавший по направлению из города Короча Корочанского района Белгородской области в город Шебекино Шебекинского городского округа Белгородской области, совершил наезд на стоявший без опознавательных знаков на проезжей неосвещенной части автодороги грузовой автомобиль, совершив тем самым дорожно-транспортное происшествие.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что автомобиль «Газель» на праве собственности принадлежит физическому лицу, которое передало по договору аренды транспортное средство гражданину, под управлением которого оно находилось в момент дорожно-транспортного происшествия. Также установлено, что водитель перевозил работников, осуществлявших трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя, который как физическое лицо, является владельцем транспортного средства.

В результате дорожно-транспортного происшествия 8 пассажиров микроавтобуса погибли, двое пассажиров и водитель доставлены в медицинские учреждения Белгородской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1736178>